

Szikszó Város Önkormányzat Polgármesterétől
3800 Szikszó, Kálvin tér 1.

ELŐTERJESZTÉS

Szám: SZ/.../2023.

Tárgy: Döntés futóverseny megszervezésére vonatkozó pályázat benyújtásával kapcsolatban

Tisztelt Képviselő-testület!

Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy a **Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára** - az aktív életmód népszerűsítése érdekében - kiírta a 2024. évi **Élmény- és Szabadidősport Programot** a Magyarországon nonprofit jelleggel megrendezésre kerülő élmény- és szabadidősport eseményekre. A Program célja az emberek egészségügyi helyzetének javítása, az egészséges életmód iránti vágy felkeltése, a rendszeres mozgás ösztönzése.

A Program keretében az alábbi típusú események pályázhatóak, támogathatóak:

- természetjárás, gyalogos teljesítménytúra,
- **futás**, terepfutás, tájfutás, akadályfutás,
- kerékpározás, országúti kerékpározás, hegyi kerékpározás,
- aerobik, fitness,
- úszás,
- duatlon, versenyengedélyhez nem kötött triatlon.

Szikszó Város Önkormányzata szeretne élni ezzel a lehetőséggel, és a pályázat keretében gondoskodna egy nagyszabású futóverseny megszervezéséről. A pályázatot a Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár nyújtaná be. Terveink szerint a verseny 2024. április 15. és május 1. napja között kerülne megrendezésre, mely Szikszó városában 3 rajtvonalról indulna, és ezáltal 3 kategóriára is lehet majd nevezni. Az első kategória 800 méter futás mely a Városi Uszodától a focipályáig tart. A 2. kategória 5 km futás, melynek útvonala az uszodától indul végig a Bethlen G. utca, Fötér, Kossuth utca, Bártfai utca és a pincesor eleje. Ott lesz kialakítva egy pihenőpont, majd onnan vissza az uszodához. Így van meg az 5 km. A 3. kategória 10 km futás, melynek útvonala Aszalón a Honvéd utcáig tart. A pályázat 100%-os intenzitású, önerőt nem igényel.

Fentiekre tekintettel javaslom a T. Képviselő-testületnek, hogy járuljon hozzá ahhoz, hogy a Szikszói Városi Szabadidő Központ és Könyvtár pályázatot nyújtson be a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára által kiírt, 2024. évi Élmény- és Szabadidősport Program keretében futóverseny szervezésére vonatkozóan.

Amennyiben az előterjesztéssel a Tisztelt Képviselő-testület egyetért, kérem, hogy az alábbi határozati javaslat szerint hozza meg döntését.

Szikszó, 2023. november 03.

Sváb Antal sk.
polgármester

HATÁROZATI JAVASLAT

Szám:

Tárgy: Döntés a 2024. évi Élmény- és Szabadidősport Programra vonatkozó pályázat benyújtásáról

Szikszo Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja, hogy a Szikszo Városi Szabadidő Központ és Könyvtár pályázatot nyújtson be a Miniszterelnökség aktív Magyarországért felelős államtitkára által kiírt, 2024. évi Élmény- és Szabadidősport Program keretében futóverseny szervezésére vonatkozóan.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal